

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

欠550万元不还钱法院现场搜查

对其财产隐匿地进行查封,将根据查封财产线索追讨欠款



办案人员现场搜查老赖财产信息。 本报记者 王世腾 摄

本报泰安8月16日讯(记者 王世腾 实习生 张艳) 14日,泰安市中级人民法院“雷霆风暴”活动继续进行。30多名执法人员现场搜查欠债550万元老赖住所,对其财产隐匿地进行查封,搜查并扣押一本笔记本、20张银行卡、6张存折。法院将根据查封的财产线索追讨欠款。

14日上午7点半,泰安市中级人民法院30多名办案人员带好装备与人大代表、政协委员、媒体记者集合,一块前往位于东平县的山东赵斌食品有限公司。上午9点20分,办案人员抵达现场后依照法律规定,首先出示了搜查证,同时向被执行人详细介绍搜查的有关法律条文,然后开始搜查。

据了解,根据泰安市中级人民法院2011年11月1日作出的(2011)泰民一初字第44号民事判决书,中院于2011年11月28日立案

执行。根据该生效判决,被执行人赵斌、孙久荣、山东赵斌食品有限公司及其他被执行人应当偿还借款本金550万元及利息、违约金、迟延履行期间加倍债务利息,案件受理费、保全费55300元以及本案申请执行费。今年3月6日,中院向被执行人赵斌、孙久荣、山东赵斌食品有限公司邮寄送达《报告财产令》,令其在规定期限内报告财产情况,但被执行人赵斌、孙久荣、山东赵斌食品有限公司在规定期限内拒不报告财产情况。“经本院审查,被执行人经营状况正常,却拒不履行生效判决,拒不报告财产情况,存在隐匿财产行为。”泰安市中级人民法院执行二庭副庭长屈玉涛说,经研究根据规定对被执行人赵斌、孙久荣、山东赵斌食品有限公司住所及其财产隐匿地进行搜查,搜查重点是被执行人山东赵斌食品有限公司的财务室和办公



办案人员现场搜查。 本报记者 王世腾 摄

室,以及赵斌、孙久荣的住所,以查找可供执行的财产及财产线索。

上午9点半,办案人员现场封锁了山东赵斌食品有限公司两个办公室,先从赵斌的办公桌搜起,每一个抽屉逐一搜索,搜出纸质笔记本一本、营业执照机构代码证4本、商标材料一宗。随后又另一办公桌里搜查出现金501.05

元,20张银行卡,6张存折,1台卡西欧相机。办案人员都将这些物品现场登记造册,编制目录。上午10点,现场执行活动结束。“通过这些现场执行活动不仅能找出被执行人隐匿财产的信息为下一步追讨欠款提供线索,同时还能对其他老赖起到震慑作用,形成良好的执行氛围。”屈玉涛说。

老汉足不出户10年 却收八千元罚单

本报泰安8月16日讯(记者 曹剑) 今年65岁的吕大爷最近遇到烦心事,因患病已经十多年没出门,却突然收到交警的罚单通知。原来,自2011年至今,有一辆所有人为吕大爷的车,在洒水违法54次,罚款近8000元。

近两天,十多年没出门吕大爷,名下突然多了辆车,并背负8000元罚款的事,被不少网友转发。据吕大爷家人反映,吕大爷因患有抑郁症和小脑萎缩,生活不能自理,十几年基本没出门。前几天收到四张印着罚单的卡片,都写着吕大爷的名,车牌鲁J94**3,地点在济宁洒水县。

吕大爷儿媳说,老人交通工具只有一辆自行车,患病后连自行车都不骑了,更不会开车,怀疑有人冒用了吕大爷的信息。

记者从泰安交警车管所了解到,通过查询,违法车辆是一辆红色昌河面包车,违法记录从2011年至今年8月10日,共54次,罚款近8000元,违法地点在泗水主要交通要道,均未处理过,绝大多数为闯红灯。

车管所工作人员带吕大爷家人查询当年过户档案发现,该车从东平过户到新泰,又过到了岱岳区吕大爷名下,时间为2006年11月29日,并有吕大爷签名。工作人员说,过户手续全面有效,如果存在冒用身份信息的情况,也可能出现在二手车交易阶段。

工作人员表示,因吕大爷患有抑郁症和小脑萎缩,信息来源都是其家人说法,是否吕大爷病前办理过户也不得而知。泰安交警已与泗水警方联系协查,期待进一步了解真相。本报也将进一步关注。

前脚刚出办公室 小偷跟进门偷窃

本报泰安8月16日讯(记者 侯峰 通讯员 吕黛婷) 泰安一男子白天上班期间混进企业、事业单位办公楼,盗窃办公室内手机、钱包、笔记本电脑等财物,共成功作案10余起,盗得财物价值近2万元。近日,泰山区人民检察院将涉嫌盗窃罪的犯罪嫌疑人刘某批准逮捕。

今年7月一天,在泰安某银行工作的李先生与往常一样,中午11点30分下班离开办公室,当时笔记本电脑放在办公桌上,11时50分回到办公室发现电脑不翼而飞,当时离开时没有锁门。通过监控录像显示,就在11时30分左右,一名可疑男子衣着光鲜,言行大方俨然银行工作人员的样子,通过保安盘问进入办公楼。在一楼转了一圈后,走到李先生办公室,5分钟后走出。办公楼有关负责人讲,大家有外出不锁门习惯,尤其是午饭期间。

警方循线追踪,将该盗窃嫌疑人刘某抓获归案。经调查,刘某还是惯犯,曾多次因盗窃被判入狱。据刘某交代,他趁一些公司单位内部防范薄弱,以写字楼内公司办公室为目标,见啥拿啥,然后迅速逃离现场,往往等受害人发现,为时已晚。

真作!男子为拍照逼停火车

火车司机紧急制动停车,男子险些酿成大祸

本报泰城8月16日讯(实习记者 明敬丽) 16日早上,在泰湖铁路(泰安至湖屯)肥城市老城段,一位摄影爱好者为拍好照片,把火车逼停差点酿成大祸。

16日5时30分,家住肥城新城街道办事处摄影爱好者陈某,为了在即将举办的摄影比赛中获奖,携带玩具宠物熊来到泰湖铁路肥城市老城段拍照。

据了解,刚开始陈某以铁路为背景拍了几张照片,但是感觉效果不算很好。于是突发奇想,准备拍几张有火车背景的照片,肯定能获奖。于是,陈某将玩具宠物熊放在钢轨内,在铁路附近选好角度,架起照相机等候火车的到来。

据济南铁路公安处肥城站派出所教导员介绍,6点左右,一列满载货物的火车鸣笛驶来,陈某

见状大喜,立即选好角度对着火车就是一顿猛拍。

列车越来越近,陈某浑然不觉,沉浸在获取最佳拍照效果的喜悦中。伴随着长久鸣笛声和刺耳制动车声,火车距离陈某10米处停下。这时,陈某才恍然大悟,赶紧跑到安全位置。

接到报警的济南铁路公安处肥城站派出所民警赶到现场,对陈某进行严厉的批评教育,并依

据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十六条规定对其进行处罚。

肥城站派出所民警提醒,泰肥铁路是国家二级铁路,每天通行10对货物列车,火车时速70公里,有效刹车距离800米。火车是有轨行驶,不像汽车等机动车,遇人可以拐弯避让,一旦发现突发险情,极易发生路外伤亡事故,因此应该远离铁路轨道。